
 

 



 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

思う

どちらかというと思う

どちらともいえない（わからない）

あまり思わない

思わない

その他（具体的に）

無回答

平成28年度 平成29年度 平成30年度



 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

思う

どちらかというと思う

どちらともいえない（わからない）

あまり思わない

思わない

その他（具体的に）

無回答

平成28年度 平成29年度 平成30年度



 

 

 

 

 

 

 

 

 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

思う

どちらかというと思う

どちらともいえない（わからない）

あまり思わない

思わない

その他（具体的に）

無回答

平成28年度 平成29年度 平成30年度



 

 

 

 

 

 

 

 

 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

思う

どちらかというと思う

どちらともいえない（わからない）

あまり思わない

思わない

その他（具体的に）

無回答

平成28年度 平成29年度 平成30年度



 

 

 

 

 

 

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

問16 問17 問18 問19

平成28年度 平成29年度 平成30年度

【住民同士の支え合い】 

（目標値：６５％） 

【近所からの相談等への対応】 

（目標値：５０％） 

【住民同士の気づかい】 

（目標値：３０％） 【住民同士の交流】 

（目標値：２５％） 



 



 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 
 

5.9%

17.6%

54.0%

13.9%

7.1%

1.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

思う

どちらかというと思う

どちらともいえない（わからない）

あまり思わない

思わない

無回答



 



 



 

 

 

 

 

 

 

3.2%

35.0%

45.5%

15.6%

0.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

役割や活動内容を知っていて、

相談したことがある

役割や活動内容は知っているが、

相談したことはない

名称は知っているが、

役割や活動内容は知らない

名称も、役割や活動内容も知らない

無回答

15.4%

33.7%

50.4%

0.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

名前を知っている

担当がいることは知っているが、

名前は知らない

担当がいることを知らないし、

名前も知らない

無回答


